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Полное название статьи (НЕ БОЛЕЕ 80 СИМВОЛОВ, ВКЛЮЧАЯ ПРОБЕЛЫ; ПЕРЕНОСЫ В СЛОВАХ И ЗНАК В КОНЦЕ АБЗАЦА НЕ ДОПУСКАЮТСЯ; ТОЧКА В КОНЦЕ НАЗВАНИЯ СТАТЬИ НЕ СТАВИТСЯ)

THE FULL NAME OF ARTICLE (NO MORE THAN 80 SYMBOLS, INCLUDING BLANKS; CARRYINGS OVER TO WORDS AND THE SIGN IN THE END OF THE PARAGRAPH ARE NOT SUPPOSED; THE POINT IN THE END OF ARTICLE NAME IS NOT PUT)
Фамилия имя отчество автора
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1

(

; ученая степень (сокращенно); ученое звание, 
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1

(

место работы и должность каждого автора в именительном падеже (если все авторы работают или учатся в одном учреждении, можно не указывать место работы каждого автора); название учреждения, в котором выполнялась работа; электронный и почтовый адреса и номера телефонов авторов и ответственного за ведение переписки, связанной со статьей. Если несколько авторов представляют различные организации, то после ФИО авторов необходимо верхним индексом указать арабскими цифрами в круглых скобках ссылки (1,2 , 3…), а перед организацией также верхним индексом сделать расшифровку. Если автор один или несколько авторов представляют одну организацию, то верхние индексы опускаются и указывается только ФИО и организация.

А surname, name, of the author
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; a scientific degree (in abbreviated form); an academic status, a 
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1

(

place of work and a post of each author in the Nominative case (if all authors work or study in one establishment, it is possible not to specify a place of work of each author); the establishment name in which work was carried out; electronic and post addresses and phone numbers of authors and responsible for conducting the correspondence connected with article. If some authors represent the various organisations after surnames, names it is necessary to specify authors the top index in the Arabian figures in reference parentheses (1,2, 3 …), and before the organisation also the top index to make decoding. If the author one or several authors represent one organisation the top indexes fall and it is underlined only surnames, names and the organisation.

Аннотация

Объем ‑ до 10 строк, включая цели исследования, основные процедуры и методы, результаты и выводы, новые и важные аспекты исследования или разработки. Рекомендуется использовать, где это возможно, количественные показатели. 

Abstract
Volume - till 10 lines, including research objectives, the basic procedures and methods, results and the conclusions new and prominent aspects of research or working out. It is recommended to use, where it is possible, quantity indicators.

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: КАЖДОЕ СЛОВО ИЛИ СЛОВОСОЧЕТАНИЕ ОТДЕЛЯЕТСЯ ОТ ДРУГОГО ЗАПЯТОЙ ИЛИ ТОЧКОЙ С ЗАПЯТОЙ.
KEYWORDS: EVERY WORLD SEPERETES FROM ANOTHER A COMMA OR A SEMICOLON.
Основная часть статьи
Тексты статей предоставляются в распечатанном и электронном виде одновременно. Общий объем статьи до 10 страниц формата А4.

Основная часть статьи должна содержать введение в проблему, обоснование необходимости проведения и цели исследования или разработки, ссылки на работы, непосредственно относящиеся к теме, материалы и методы, экспериментальную часть, действия и результаты, обсуждение, практическое применение, выводы или заключение. Для небольших частей текста допускается курсив, подчеркнутый текст, текст меньшего размера (до 10пт), если иными способами нельзя обозначить индивидуальный смысл материала. Расшифровка аббревиатур дается при их первом использовании.
Если в статье присутствуют тематические разделы, то заголовки должны быть: Times New Roman, 12 пт, жирный шрифт, текст по левому краю, абзацный отступ 1,25; 6 пт интервальный отступ после текста.

Электронный текст статьи должен иметь расширение *.doc или *.rtf (файл следует называть фамилией автора/ов и первым ключевым словом статьи (латинским буквами), например, Alekseev_Ivanov_Proect.doc.).

Текст может содержать таблицы, не содержащие графических объектов, и черно-белые или цветные рисунки (предпочтительны форматы *.tif, *.jpg, *gif), при этом все рисунки и таблицы должны иметь названия и быть пронумерованы. Размеры рисунков и таблиц не должны превышать полей!

Таблицы помещаются на странице по ширине после ссылки на них в тексте. Каждая таблица должна иметь порядковый номер и наименование (Times New Roman, 10 пт, полужирный шрифт, текст по центру, вверху таблицы, 6 пт интервальный отступ перед текстом). Заголовки строк и столбцов необходимо формулировать лаконично и точно (см. пример). В таблице используют общепринятые сокращения и утвержденные в СИ единицы измерения физических и математических величин. Если используются другие системы единиц, это должно оговариваться отдельно. Единственная таблица или рисунок в статье не нумеруются!
Таблица 1 Полное название таблицы

	10-й шрифт
	10-й шрифт
	10-й шрифт

	10-й шрифт
	10-й шрифт
	10-й шрифт

	10-й шрифт
	10-й шрифт
	10-й шрифт


Рисунки должны быть выполнены четко, понятно и представлены как в тексте статьи, так и в виде отдельных файлов (предпочтительны форматы *.tif, *.jpg, *gif ). Каждый рисунок должен располагаться в тексте после ссылки на него и иметь подрисуночную подпись (название и порядковый номер): Times New Roman, 10 пт, полужирный шрифт, текст по центру, внизу рисунка, 6 пт интервальный отступ после текста (см. пример).
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Рис. 1. Полное название рисунка

При наборе формул и обозначений из формул в тексте необходимо использовать редактор формул Word (Microsoft Equation) cо стандартными настройками: текст - 11 пт., крупный индекс - 8 пт., мелкий - 6 пт., крупный символ - 12 пт., мелкий символ - 10 пт. (см. пример). 

Используемые для обозначения математических и физических величин буквы греческого алфавита в тексте набирают также только с использованием редактора формул Word (Microsoft Equation) прямым, а латинского - курсивным шрифтом. Единицы измерения указывают в соответствии с Международной системой (СИ).

Все уравнения и формулы, на которые имеются ссылки в тексте, должны находиться на отдельной строке и быть пронумерованы (если на конкретную формулу нет дополнительных (возвратных) ссылок в тексте или она единственная, то нумерация ее не нужна).
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Ссылки на материалы, опубликованные как традиционным способом, так и в электронной форме, должны оформляться в тексте статьи в квадратных скобках (с указанием ФИО автора и года опубликования материала) в порядке появления:
Пример:
Этот подход к решению задачи изложен в работе [Искаков Н.А., 2008г.], что позволяет автору …

Ссылки на литературу в тексте указываются в квадратных скобках в конце соответствующего предложения [1]. При этом номер в тексте должен соответствовать номеру в списке литературы. Не допускается наличие в тексте ссылок на литературные источники, при отсутствии таковых в списке литературы в конце работы и наоборот. 

Список литературы должен быть тщательно выверен, пронумерован и представлен в алфавитном порядке (сначала русскоязычные авторы, затем – иностранные). Пристатейные списки литературы и ссылки нужно оформлять по:

· ГОСТ 7.0.5-2008 Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления (дата введения 01.01.2009)

· ГОСТ 7.1-2003 Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления (дата введения 07.01.2004)

· ГОСТ 7.82-2001 Библиографическая запись. Библиографическое описание электронных ресурсов. Общие требования и правила составления (дата введения 07.01. 2002)

***
В случае явного несоответствия текстов правилам оформления статьи возвращаются авторам на доработку сроком не более чем на 7 дней. При этом непредставление доработанного текста в срок (по истечении 7 дней) в редакционную коллегию журнала является основанием для отклонения работы от публикации. 

Удачной работы и творческих успехов!
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